Всемирный день прав потребителей ежегодно отмечается 15 марта. Всемирный день прав потребителей ежегодно проходит под определённым девизом. Традиционно тематику дня определяет Международная Федерация потребительских организаций (Consumers International – CI). **2020 год под девизом «Рациональный потребитель».**

В рамках проведения Всемирного дня защиты прав потребителей в малом зале администрации городского округа «Город Козьмодемьянск» проведено совещание с представителями торговли, общественного питания и другими организациями на тему: «Эффективное управление природными ресурсами и способами утилизации отходов и загрязняющих веществ».

Были рассмотрены вопросы.

Истощение природных ресурсов и негативные последствия ухудшения состояния окружающей среды, включая опустынивание, засухи, деградацию земель, нехватка питьевой воды и утрата биоразнообразия, приумножают и обостряют многочисленные проблемы, стоящие перед человечеством.

Для того чтобы сохранить природные ресурсы и улучшить социальные условия для нынешних и будущих поколений, Всемирная организация потребителей призывает каждого потребителя придерживаться принципов ответственного потребления товаров и услуг.

Реализация программы ответственного потребления и производства – является одной из 17 глобальных целей, определенных Генеральной Ассамблеей ООН 25 сентября 2015 года.

Важным направлением для достижения этой цели является эффективное управление природными ресурсами и способами утилизации отходов и загрязняющих веществ, а также поощрение производителей и потребителей, внедряющих переработку и сокращение отходов, а также принципы циклической экономики.